
YouGov Survey Results

Sample Size: 1832 GB, 1000 France, 1007 Germany,  1013 Denmark, 

1016 Sweden, 1005 Finland, 1019 Norway Adults (aged 18+)

Fieldwork: 15th - 25th February 2019

GB GB France France Germany Germany Denmark Denmark Sweden Sweden Finland Finland Norway Norway

Weighted Sample 1691 1832 1003 1000 972 1007 942 1013 1012 1016 1016 1005 1008 1019

Unweighted Sample 1691 1832 1003 1000 978 1007 982 1015 1012 1016 1016 1005 1008 1019
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Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly 

disapprove of [COUNTRY's] membership of the European? 

 Strongly approve 20 20 20 21 30 35 15 17 13 11 23 24 6 7

Approve 22 25 32 34 34 35 48 48 40 45 45 43 14 13

TOTAL APPROVE 42 45 52 55 64 70 63 65 53 56 68 67 20 20

Disapprove 21 19 20 20 16 13 17 18 22 22 14 14 23 24

Strongly disapprove 23 22 12 12 8 7 9 7 14 10 6 8 43 44

TOTAL DISAPPROVE 44 41 32 32 24 20 26 25 36 32 20 22 66 68

Don't know 14 15 16 13 12 10 11 10 11 12 11 11 13 12

Do you think that it is or would be a good thing, a bad thing or neither a 

good or a bad thing for...?

EU Citizens to have the right to live and work in other EU countries

A very good thing 24 27 25 23 34 39 24 26 25 20 41 35 12 13

A fairly good thing 29 32 35 36 32 31 35 34 34 37 35 39 30 26

TOTAL GOOD THING 53 59 60 59 66 70 59 60 59 57 76 74 42 39

Neither good nor bad 21 18 20 21 17 17 19 20 19 20 11 14 23 24

A fairly bad thing 9 8 5 7 6 5 9 8 8 8 4 4 12 14

A very bad thing 5 4 5 5 3 3 4 4 4 6 1 2 10 10

TOTAL BAD THING 14 12 10 12 9 8 13 12 12 14 5 6 22 24

Don’t know 12 11 10 9 8 5 8 7 9 10 8 8 13 13

The European Union to have a single currency, the Euro

A very good thing 6 5 22 25 34 36 9 10 8 7 36 36 10 8

A fairly good thing 17 14 27 26 27 28 17 18 12 12 33 30 19 17

TOTAL GOOD THING 23 19 49 51 61 64 26 28 20 19 69 66 29 25

Neither good nor bad 22 24 16 18 15 15 28 25 23 21 11 14 24 25

A fairly bad thing 21 21 12 11 9 8 15 18 22 23 7 7 13 16

A very bad thing 19 20 13 11 7 8 21 19 23 25 4 6 17 17

TOTAL BAD THING 40 41 25 22 16 16 36 37 45 48 11 13 30 33

Don’t know 14 15 10 8 9 5 10 10 11 12 9 8 16 16
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Fieldwork: 15th - 25th February 2019

GB GB France France Germany Germany Denmark Denmark Sweden Sweden Finland Finland Norway Norway

Weighted Sample 1691 1832 1003 1000 972 1007 942 1013 1012 1016 1016 1005 1008 1019

Unweighted Sample 1691 1832 1003 1000 978 1007 982 1015 1012 1016 1016 1005 1008 1019
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EU countries to have open borders, without border controls, with other 

EU countries

A very good thing 16 13 10 10 24 27 15 17 9 7 16 12 7 6

A fairly good thing 21 23 20 16 22 28 23 24 14 18 27 26 16 14

TOTAL GOOD THING 37 36 30 26 46 55 38 41 23 25 43 38 23 20

Neither good nor bad 13 14 17 18 18 16 15 16 16 16 13 16 18 17

A fairly bad thing 19 20 16 23 15 13 18 18 24 23 21 22 22 20

A very bad thing 19 18 27 24 11 12 22 19 27 28 15 14 25 30

TOTAL BAD THING 38 38 43 47 26 25 40 37 51 51 36 36 47 50

Don’t know 12 12 10 9 9 5 8 7 9 8 8 9 12 12

The European Union to have a Common Agricultural Policy

A very good thing 10 8 16 14 16 17 11 11 7 6 6 5 8 6

A fairly good thing 27 28 28 26 32 34 29 31 22 22 24 20 23 22

TOTAL GOOD THING 37 36 44 40 48 51 40 42 29 28 30 25 31 28

Neither good nor bad 19 21 19 20 24 24 25 25 19 23 21 21 20 21

A fairly bad thing 12 13 15 15 10 12 13 14 19 20 25 25 14 17

A very bad thing 9 8 9 12 5 4 7 8 15 13 10 14 12 12

TOTAL BAD THING 21 21 24 27 15 16 20 22 34 33 35 39 26 29

Don’t know 23 22 13 13 13 9 15 11 17 16 14 17 22 22

The European Union to have a joint foreign policy

A very good thing 10 7 15 15 22 21 10 13 7 6 13 11 10 8

A fairly good thing 24 26 31 30 33 38 31 31 20 23 34 34 28 25

TOTAL GOOD THING 34 33 46 45 55 59 41 44 27 29 47 45 38 33

Neither good nor bad 21 22 20 23 20 21 23 23 22 24 20 22 20 23

A fairly bad thing 12 13 9 10 8 7 12 12 18 16 12 11 11 14

A very bad thing 9 9 9 9 5 5 11 9 18 16 7 9 11 11

TOTAL BAD THING 21 22 18 19 13 12 23 21 36 32 19 20 22 25

Don’t know 24 24 15 13 13 8 13 12 15 15 14 14 21 20

The European Union to have free trade of goods and services between 

members

A very good thing 33 35 17 17 40 43 42 42 32 26 40 35 18 16

A fairly good thing 35 35 36 34 32 33 32 34 34 38 37 36 35 34

TOTAL GOOD THING 68 70 53 51 72 76 74 76 66 64 77 71 53 50

Neither good nor bad 14 12 19 19 14 14 11 11 15 16 8 11 21 20

A fairly bad thing 2 3 7 11 3 3 3 3 4 5 2 3 7 11

A very bad thing 2 2 8 8 1 1 1 1 2 4 2 2 5 5

TOTAL BAD THING 4 5 15 19 4 4 4 4 6 9 4 5 12 16

Don’t know 13 12 12 12 10 6 10 9 13 12 12 12 14 14
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Sample Size: 1832 GB, 1000 France, 1007 Germany,  1013 Denmark, 

1016 Sweden, 1005 Finland, 1019 Norway Adults (aged 18+)

Fieldwork: 15th - 25th February 2019

GB GB France France Germany Germany Denmark Denmark Sweden Sweden Finland Finland Norway Norway

Weighted Sample 1691 1832 1003 1000 972 1007 942 1013 1012 1016 1016 1005 1008 1019

Unweighted Sample 1691 1832 1003 1000 978 1007 982 1015 1012 1016 1016 1005 1008 1019
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The European Union having its own army

A very good thing 5 4 17 18 13 14 8 8 13 10 9 7 9 8

A fairly good thing 14 12 28 29 22 23 18 22 27 29 23 21 20 20

TOTAL GOOD THING 19 16 45 47 35 37 26 30 40 39 32 28 29 28

Neither good nor bad 21 20 22 23 27 28 25 25 21 22 22 23 22 23

A fairly bad thing 19 20 7 8 11 12 14 13 13 12 16 16 13 15

A very bad thing 23 24 10 8 11 11 15 15 12 12 12 13 15 15

TOTAL BAD THING 42 44 17 16 22 23 29 28 25 24 28 29 28 30

Don’t know 19 20 17 14 15 12 20 17 14 14 18 20 20 19

The inclusion of Turkey in the European Union

A very good thing 2 2 3 2 2 2 3 1 1 1 1 1 3 1

A fairly good thing 9 6 4 6 3 3 5 5 5 5 4 5 8 7

TOTAL GOOD THING 11 8 7 8 5 5 8 6 6 6 5 6 11 8

Neither good nor bad 16 18 15 15 12 13 12 13 14 11 13 12 15 15

A fairly bad thing 22 22 17 19 19 19 17 20 19 23 24 24 20 19

A very bad thing 27 30 46 45 54 56 49 48 44 42 42 42 34 33

TOTAL BAD THING 49 52 63 64 73 75 66 68 63 65 66 66 54 52

Don’t know 24 22 15 13 10 8 13 12 17 18 15 16 21 24

Thinking about the relationship between the European Union and 

member states, do you think…?

There should be a closer union between EU countries, with member states 

giving more powers to the EU institutions
11 11 28 25 33 36 13 14 11 10 15 15 17 13

There should be a less close union between EU countries, with some 

current EU powers being returned to the member states
40 40 32 37 27 30 34 34 40 37 32 35 31 32

The current balance is about right 21 20 8 9 17 18 30 32 20 23 33 31 22 24

No view/Don’t know 28 28 31 30 24 16 23 20 30 30 21 19 30 32

Now that Britain has voted to leave the European Union, how likely or 

unlikely do you think it is that OTHER countries will also leave the 

European Union in the next ten years?

Very likely 14 14 13 11 11 11 7 6 11 9 7 6 15 12

Fairly likely 43 42 42 42 41 40 39 31 41 36 30 30 45 46

TOTAL LIKELY 57 56 55 53 52 51 46 37 52 45 37 36 60 58

Fairly unlikely 17 17 23 25 23 27 29 38 26 31 36 37 18 19

Very unlikely 7 9 5 7 4 5 6 8 4 8 7 10 4 5

TOTAL UNLIKELY 24 26 28 32 27 32 35 46 30 39 43 47 22 24

Don't know 19 19 17 15 21 18 19 17 18 16 20 17 18 19
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